24.Toukn A, B, C nexat Ha okpyxHoctTm n AB =09, A4 4
AC =8, BC=6. MNpsamaa DC kacaeTca OKpyXHOCTU, U1
DC =12. Hangute anuHy otpeska AD. 12

wE ®w @S 0L @me BT

25. Kakoe Hanborbluee 3Ha4YeHne MOXXHO MOJyYnTb, paccTaBnsisi CKOOKN B Bbipaxe-
HMM1-2+3-4+5-6+7-8+9-10?

(A) 15 (6) 39 (B) 45 (N 50 (0) 55

26.Yucno N paeHo npoussegeHuio 2014 npocTbIix uncen (He o6a3aTensHO pasnuy-
HblX). Kaxgoe u3 aTnx nNpocTbix Yncen ysenuuunu Ha 1 n nepemHoxunu 2014
HOBbIX Yucern, nonyyms yucno M. [Ins ckonbkux HaTypasbHbix Yucen N yncno
M penutca va N?
(A)O (B) 112 (B) 336 (') 2014
(0) Takmx N 6ecKkoHEYHO MHOTO

27.B TpeyronbHuke ABC 6uccektpuca CD pasHa cTtopoHe AC. Kakoe u3
yTBepxaeHu A—I" MoxeT ObITb HEBEPHbLIM?

(A) £A4>60° (6) BC >CD (B) «£C <120° () «B >30°
(O) Bce ytBepxaeHusi A-I 06s13aTenbHO BEPHBDI.

28.Bce HaTypanbHble 4ucna, nonydveHHole M3 uyucna 1234567 nepectaHOBKOMN
LMdp, BKNOYAA 3TO YMCHO, BbiNUCanu B Bo3pactalroLlemMm nopsagke. Kakmm vuc-
1NIOM 3aKaH4YMBaeTCsl NepBasi MOMOBMHA 3TOro cnucka?

(A) 3765421  (B)4123567  (B)4352617  (I') 4376512 (M) 4376521

29.Yepes TOYKy BHYTpW TPEYronbHOW nupamuabl NPOBENM YeThipe pasfvyHble
NAOCKOCTY, K&XJasi M3 KOTOPbIX NapannensHa oAHOW U3 rpatHen nupaMmuisl. Ha
CKOJIbKO YacTel 3TW NocKoCTU pa3buBaroT nupammay?

(A) 10 (B) 12 (B) 14 (N 15 () 16

30. BacuHbl yacel naoyTt abConTHO TOYHO, HO MWHYTHaA 1 YacoBasdA CTPESIKMU Ha HUX
BbIFNSAAT 0auHakoBo. CKOSbKo pa3 Mexay nonyHo4bko ¥ nonyaHem no 3Tum
YacaM Helnb3d onpenenntb BpeMﬂ?

(A) 120 (6) 132 (B) 134 (r) 142 (0) 144

Bpewmsi, omeedeHHOe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!
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$ MEXOYHAPOOQHOIO KOHKYPCA Ao NS

«KeHrypy»

20 mapTa 2014 r. 9-10 knaccbl

3ada4u, oyeHusaembie 8 3 6anna

1. KeHrypy nsrotoBus nuyHyto nevatb (CM. pucyHok cnpaea). Kakon
13 otnevaTtkoB A—[1 MOXHO caenaTb Takon nevaTbio?

(A) . (B) =~ ),

[ /

2. Bo cKOrbKo pas OTHOLLEHWE Yncen 7 1 8 MeHbLLIe NPOU3BeaeHNs 3TUX Xe uncen?
(A) 14 (B) 16 (B) 42 (') 56 (O) 64

3. Mawa HapvcoBana kBagpaT 1 NpaBurbHbIA TpeyronbHuK. Okasanock, 4YTo Mo-
lLadb KBagpaTa paBHa KBagpaTy nepumeTpa TpeyrofibHuka. Bo ckomnbko pas
cTopoHa kBagpaTta 6ornblue CTOPOHbI TpeyrornbHUKa?

(A)2 (B)3 (B) 4 (e (d) oHn paBHbI

4. CKormnbko Lnp CoaepXnT AecaTUdHas 3anuck Yncrna {204 2
(A)2 (B)3 (B)4 n7 (A) 10

5. Kakoe n3 cnoe HanncaHo NpaBunbHO?
(A) napannenonvneg  (B) napanenenvnes  (B) napanenonuneg
(M) napanennenunen  (O) napannenenvneg C

6. [nuHa otpeska AB pasHa 20. Tpeyronbhuku CAF v FBD — y F

npsaMoyronbHble M paBHoBedpeHHble. Yemy paBHa OnuvHa 3
3amkHyToi nomaron ACDBA?
(A) 40+20/2 (B)80 (B)30+1042 (160 (O) 40/2+20 D

7. B LiBeTo4HOM ropoae MecsiLl CHMTAETCS XOPOLUUM, €CNIN B HEM CONMHEYHbIX AHEN
pPOBHO B ABa pa3a bonblle, YeM nacMypHbiX. Kakoe Hanbonbluee KOnMy4ecTso
XOPOLUMX MECSILLEEB MOXET ObITb B roay?

(A)3 ()4 (B)5 (Ne (0)12

8. Yemy He MOXET paBHATLCA Pa3HOCTb ABYX NPOCTLIX Yncen?
(A) 10 (5) 11 (B) 12 (N 13 (o) 14

9. Hawigute yron BCD.
(A) 60° (B) 65° (B) 70° (r') 85° (0) 95°

1 9-10 knacchl



b
10. Juma npugyman onepauvio BO3BEOEHWs B «cymepcTeneHb». aOb :(a b ) .
Yemy paBHo umcno (203)02 ?
(A) 2% (B) 3'° (B) 2** (r) 18* (n) 2'®

3adayu, oyeHusaemsblie 6 4 6anna

11.Ha rnobyce Hapucosanu 10 napannenen (okpyxHocTten) u 10 mepugmnaHos
(nonyokpyxHocTei). Ha ckonbko YacTei oHu AensT NOBEPXHOCTb rrobyca?

(A) 20 (B) 21 (B) 100 (N 110 (o) 121

12. Bacs 3ameTun, 4to uncna 1, —2, —3 — BCce KOPHU ypaBHEHUsI x3+4x%+x-6=0.
lMocne aToro OH nerko Haweén BCe OEeNCTBUTENbHbIE KOPHW YpaBHEHUsI
x8+4x*+ x?-6=0. CkorbKo 1X OKa3anoch?

(A) 1 (B)2 (B)3 (N4 (o) e

13. Ha pucyHke nsobpaxeHbl TpU KOHLEHTPUYECKME OKPYXKHO-
ctn ¢ ueHtpom O. Yron AOB pasex 120° . Kakoii 13 cne-
AYoLWWX NyTEN caMblil KOPOTKUN?

(A)AB (6) AC+CD + DB
(B)AE+EF +FB () AO+OB

() HeBO3MOXHO onpenenuTb

14. Ha pgocke BbinucaHbl yucna 1, 2, 3, ..., 99, 100. Tom Xo4eT cTepeTb HeKOTopble
M3 3TUX Ymcen Tak, 4Tobbl NponsBedeHe OCTaBLUMXCA He genunock Ha 18. Ka-
KO€ HaMMeHbLLee KONMMYeCTBO Yncen emy npmaércsa crepeTs?

(A) 50 (B) 33 (B) 32 () 31 (0) 11

15. MpaBunbHbiii - TpeyronsHuk ABC, Bbicota g
KOTOPOro paBHa 5 cM, ABWXETCH MO MIOCKOCTH
CO CKOpOCTbIO 1 CM/MUWH B HanpasneHuw, yka-

3aHHOM cTpenkoi. CKOMbKO MUWHYT Kpyr pa- \/4 > o/

auyca 1cm ¢ ueHtpom O BGydeTr MOsHOCTLIO
3aKPbIT TPEYroNbHUKOM?

(A) 1 (B) 2 (B)2,5 ¢
(N3 (05

16.Ecnu cpegHee apudmeTnyeckoe AByX NOMOXUTENBHLIX Ynicen Ha 75% Bonblue
MEHbLUEro U3 3TMX YMCen, TO OHO MeHbLUE BOMbLUEro U3 HUX Ha

(A) 30 % (B) 40 % (B) 70 % () 75 % (D) 80 %

9-10 knacchbl 2

17.Yepe3 5 yacoB 0O NOMyHOUM OCTaAHETCH BOBOE MEHbLUE BPEMEHU, Yem 9 4YacoB
Ha3aj oCcTaBanochk A0 NonyaHsi. Yepes cKonbko YacoB HACTYMUT NOSHOYL?

(A) 4 (B)5 (B)6 N7 (o) 8

18.Tpacpuk doyHKUMM J = f(X) CUMMETPUYEH OTHOCUTENbHO MPAMON X =4 ©
ypaBHeHue [ (x)=0 wuMeeT 7 pasnuuHbIX AEACTBUTENbHLIX KOpHEN. Yemy
paBHa CymMMa 3TUX KOPHEW?

(A) 18 (E) 20 (B) 24 () 28 (o) 32

19. Manbiw, KapncoH n BuHHu-Tyx enn BapeHbe. OHWM HayanuM OQHOBPEMEHHO U
enn o Tex nop, roka BapeHbe He KOHYMNocb. Manbiw ycnen CbecTb TOMbKO
oOHy AEBATYIO YacTb BapeHbs. Ecnu 6bl enn Tonbko Manbiw n KapncoH, 1o
Manbiwy poctanace 6bl 4eTBepTb Bcero BapeHbs. Kakasi 4yacTb BapeHbsi
poctanack 6sl Manbiwwy, ecnv 6bl OH en Tonbko ¢ BuHHK-Tyxom?

A 3 ®) 1 ®) 1 4 mw

20.Ha rpaHsx kybuka [dawa HapucoBana oTpesku, obpasyolume LWeCcTUYronbHWK.
Ha kakom u3 pucyHkoB A—[1 n3obpaxeHa passepTka 3Toro Kybuka?

7] ] - - a
I A1 L 4 | A NI AN AN E

(A) L4 (B) I (B) L (n @ L

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

21.HanguTe nepsylo UUpPy HaMMEHbLLUErO M3 Yucen, KOTopble AenaTca Ha 4 u
umetoT cymmy umcpp 1000.

(A)2 (B)3 (B)4 (ne e

22.Ha onvmnuage 6bino npegnoxeHo 10 3agay. MNpencenartens xwopu cooblumn,
YTO He KaxAbl y4aCTHUK He pelunn He 6onee Tpéx 3agay. Uto aTo o3HavaeT?

(A) Kaxabli y4acTHVK pelumn He bonee Tpéx 3agad.

(B) KaxabIi y4aCcTHVK peLumnn MeHee cemu 3agad.

(B) KT0-TO 113 yyacTHMKOB pelunn He 6onee Tpéx 3agay.
() KTO-TO M3 y4acCTHMKOB peLunrn MeHee cemu 3agay.
(d) HukTo n3 yyacTHWKOB He pelunn Gonee cemu 3agau.

23.Mawa HapucoBarna Ha KoopAuMHaTHOWM nrnockocTu 5 napabon Buaa
y:x2+bx+c M OTMeTMNa BCe WX TOYKM nepeceyeHusi. Kakum He Morno
NONy4nTLCS KONMYECTBO OTMEYEHHbIX TOYEK?

(A) 1 (B)3 (B)4 (N3 (o) e
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